关于北京东方中科集成科技股份有限公司 发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易 会后事项承诺函

天健函〔2021〕1790号

中国证券监督管理委员会:

北京东方中科集成科技股份有限公司(以下简称公司或东方中科公司)关于发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易(以下简称本次交易)的申请已于2021年8月11日通过中国证监会并购重组审核委员会审核,于2021年9月17日收到了中国证券监督管理委员会(以下简称中国证监会)核发的《关于核准北京东方中科集成科技股份有限公司向万里锦程创业投资有限公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可(2021)3033号),并已根据中国证监会的相关要求完成封卷工作。

根据贵会《关于加强对通过发审会的拟发行证券的公司会后事项监管的通知》 (证监发行字[2002]15号)、《股票发行审核标准备忘录第5号(新修订)》等相 关文件的要求,我们就东方中科公司发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交 易自通过中国证监会并购重组审核委员会审核之日(2021年8月11日)起至本 承诺函签署日止(以下简称会后事项期间)发生的可能影响本次发行及对投资者 做出投资决策有重大影响的事项(以下简称会后重大事项)进行了逐项核查并发 表意见如下:

一、 东方中科公司 2018 年度、2019 年度、2020 年度财务报表已经致同会 计师事务所(特殊普通合伙)进行了审计,并分别出具了无保留意见的审计报告 (致同审字(2019)第 110ZA4221 号、致同审字(2020)第 110ZA2664 号、致同审字 (2021)第 110A004776 号)。

- 二、会后事项期间,不存在影响东方中科公司本次交易发行新股的情形出现。
- 三、东方中科公司不存在重大违法违规行为。

四、东方中科公司的财务状况正常,报表项目无异常变化。

东方中科公司发布 2021 年半年度报告,业绩同比保持增长。

单位: 万元

主要会计数据	2021年1-6月	同比增减
营业收入	64, 764. 75	41. 41%
归属于上市公司股东的净利润	2, 320. 76	44.84%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润	2, 188. 65	46. 03%

五、东方中科公司没有发生重大资产置换、股权、债务重组等公司架构变化的情形。

六、东方中科公司的主营业务没有发生变更。

七、东方中科公司的董事、监事和高级管理人员及核心技术人员未发生变化。

八、东方中科公司没有发生未履行法定程序的关联交易,且没有发生应在申报材料中披露而未披露的重大关联交易。

九、自 2021 年 8 月 11 日至本承诺函签署日期间,独立财务顾问华泰联合证券有限责任公司(以下简称华泰联合)受到以下不属于重大事项的投行业务相关的行政监管措施: 2021 年 8 月 20 日,中国证监会对华泰联合出具《关于对华泰联合证券有限责任公司及鹿美遥、李丹采取出具警示函监管措施的决定》。上述行政监管措施对华泰联合业务不构成实质性影响,不会对东方中科公司本次发行构成实质性障碍。

除上述情况外,截至本承诺函签署日,东方中科公司聘请的独立财务顾问及项目主办人、会计师事务所及签字会计师、律师事务所及签字律师未受到有关部门的处罚。东方中科公司聘请的独立财务顾问及项目主办人、律师事务所及签字律师、会计师事务所及签字会计师未发生更换。

十、本次交易中,业绩承诺方承诺标的公司北京万里红科技股份有限公司(目前已变更公司形式为有限责任公司,名称为北京万里红科技有限公司,以下简称北京万里红公司)2020年、2021年、2022年、2023年的承诺净利润(扣除非经常性损益后归属于公司普通股股东的净利润)分别为7,100万元、21,000万元、31,000万元、39,100万元,根据我们出具的《审计报告》(天健审(2021)7945号),北京万里红公司2020年实现归属于公司普通股股东的净利润为9,220.17万元,扣除非经常性损益后归属于公司普通股股东的净利润为7,311.35万元,已实现2020年业绩承诺。

十一、东方中科公司及董事长、总经理、主要股东没有新发生重大的诉讼、 仲裁和股权纠纷,也不存在影响公司发行新股的潜在纠纷。

十二、东方中科公司没有发生大股东占用公司资金和侵害小股东利益的情形。

十三、东方中科公司没有发生影响公司持续发展的法律、政策、市场等方面的重大变化。

十四、东方中科公司的业务、资产、人员、机构、财务的独立性没有发生变化。

十五、东方中科公司主要财产、股权没有出现限制性障碍。

十六、东方中科公司不存在违反信息披露要求的事项。

十七、东方中科公司不存在其他影响发行上市和投资者判断的重大事项:

十八、东方中科公司不存在因媒体质疑报道以及相关质疑报道对本次非公开发行股票产生实质性影响的事项。

本承诺函签署日后,若发生重大事项,东方中科公司及我们将及时向中国证 券监督管理委员会报告。

综上所述,作为北京东方中科集成科技股份有限公司本次交易标的公司北京 万里红公司的审计机构,我们郑重承诺:经我们核查,东方中科公司自本次发行 股份购买资产并募集配套资金暨关联交易通过中国证监会并购重组审核委员会 审核之日(2021年8月11日)起至本承诺函签署日止没有发生《关于加强对通 过发审会的拟发行证券的公司会后事项监管的通知》(证监发行字[2002]15号)、

《股票发行	审核标	准备忘	录第 5 号	号 (新	「修订)》) 所述 🗆	可能影响	向本次发	で 行上 す	市及对
投资者做出	投资决	策有重	大影响的	 事项	į.					

特此说明。		
签字注册会计师:		
	方国华	祝琪梅
工烛人认证市夕年人丰人		
天健会计师事务所负责人:	 钟建国	
	打灶門	

天健会计师事务所(特殊普通合伙) 二〇二一年 月 日